Pracovni list

Piedmét: CLOVEK A JEHO SVET
Roc¢nik: 4.
Opakovani vzdélavaciho celku: DOPRAVNI VYCHOVA - CYKLISTA

U¢ivo do 22. 3. bylo Zakim zadano, nasledujici pracovni list slouZi pro dalsi procvi¢ovani.

1. Povinna vvbava kola.

Kazdy cyklista musi jezdit na spravng vybaveném kole v
Co do takové vybavy patfi, zjistis, kdyz si pfedted text v rimedcich
Spravnou vybavu na kole najdi a spoj Ji se spraviym rdmedkem,

piedni svétiomet bily

pledni odrazka bila //

zadni svétiomet cerveny
1

oranzové odrazky v peddlech piedni brzda




2. Vypracuj podle navodu

3. Dokresli na kolo v§e, co patii do povinné vvbavy.

VIZ CVICENI 2



4. Oznad, co je spravné

izdni kolo, které pouzivas K jizdé za sniZené viditelnosti v silni¢cnim provozu, nemusi povinné mit:

. svétlomet

. predni a zadni brzdu

. predni odrazku bilé barvy

. hustilku (pumpicku)

. zadni odrazku Cervené barvy

. oranZovou odrazku na pedalech

. oranzové odrazky na paprscich kol
. zadni svitilnu ¢ervené barvy

. zdroj elektrického proudu

O X I SNN A WN -

Zkontroluj si. Vypoc¢itej vysledky, nebo ur¢i ¢isla podle pokyni:

Na radek napi$ pismeno, které je v abecedé na misté urc¢eném ¢islem v ramec¢ku
(abeceda = i pismena s hacky). Sloz slovo.

A,B,C,C,D,D,E,....

Podil Cisel 231 a7 Nejnizsi liché ¢islo Soudin Cisel 25a9  Soudet Cisel 159 a 75

zmenseny o 221 zmenseny devétkrat
Z 33 A 1 C 4 T 26
Rozdil Cisel Nejnizsi sudé ¢islo, Nejnizsi sudé cislo, Podil cisel 490 a 70
896, 356 a 511 které se sklada ze dvou  jehoZ ciferny
stejnych sudych ¢isel soucet je osm
\Y 29 R 22 T 26 E 7

Tajenka: Za ¢tvrté (posledni hlaska je dlouhd)

Povinné tvé kolo nemusi byt vybaveno _ hustilkou . Jisté ale uznas, Ze je vyhodné mit ji.

Dalsi materialy k tématu najdete na internetovych stankach: www.ibesip.cz



http://www.ibesip.cz/

